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ATA DA SESSÃOEXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA

MENDES/PI, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte ecinco,

às dezoito horas, na Câmara Municipal de Vera Mendes-PI, situada no Bairro

São José, sob a presidência do Vereador Luís Abreu Filho, reuniram-se em

Sess�o Legislativa os Senhores Vereadores: Elisangela da Silva Marques

Sousa,Fabiano Francisco da Silva, Francisco Rodriguesdas Graças, Genário

Alberto dos Santos,José Aires de Paulo e Leyane Rodrigues Carvalho Sousa.

OSr. Presidente, sob aproteção de Deus,abriu os trabalhos desta Sessão. No

Expediente, foram lidas e aprovadas as atas das sessões Ordinária e

Extraordinária do dia 27 de dezembro de 2024. Dando continuidade, o Sr.

Presidente apresentouna Ordem do Dia o Projeto de Lei 01/2025,que concede

reajuste do piso salarial aos profissionais do magistério da rede municipal de

ensino paraoano de 2025e dáoutras providências. Também foi apresentado o

Projeto de Lei02/2025,que dispõe sobre a criação do programa municipal de

Combate ao trabalho infantil no município de Vera Mendes/Pl e dá outras

providências. Em seguida,colocou em discussãoas matérias, facultando a

palavra aos vereadores. O Vereador José Aires ressaltou a importância do

projeto para que a classe inicie o mês de janeiro com reajuste, lembrando gue

em outros anos houve atraso, mas compreende as questõesde cada gestão.A

Vereadora Elisangela Marques argumentou que vê com bons olhos o projeto e

que, comojáfoi responsável por essa área, sabe que dámuito trabalho por conta

das folhas anteriores e que costumavam deixar para março para evitar a

convocação de sessão extraordinária. Na sequência,os Projetos de Lei 01/2025

e 02/2025 foram votados e aprovados por unanimidade.Na Palavra Livre, o

Vereador José Aires apresentou um projeto que dispõe sobre os trajes dos

vereadores nas sessões, com o objetivo de tornar a apresentação mais

proporcional eformal, colocando-oà disposição dos colegas para modificações,

caso alguém tenha alguma sugestão. O Presidente apoiou a proposta,

ressaltando a importância da formalidade e da identificação dos parlamentares

e, na ocasião, anunciouo retorno do recessolegislativo para o dia 5de fevereiro

e encerrou os trabalhos da sessão.Para constar, foi lavrada a presente Ata, por
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mim, DanielaBeatriz de Sousa Vera,Secretária da Câmara Municipal, que,após

lida e aprovada,segue devidamente assinada.

Vera Mendes/Pl, 22 de janeiro de 2025.
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